

米线店老板丢了装有4800元钱和苹果手机的包

大姐捡到巨款和手机后一点儿没动心



工作中的邵洛玲

□记者 徐翔 通讯员 李保宏 文/图

如果你捡到一个包，里面不但装有4800元现金，还有一部苹果6手机，你会不会动心？面对这个问题，丽景门景区的管理人员邵洛玲给出的答案是：立刻报警找失主。“谁丢钱都着急，这不义之财咱不能得。”她说。

捡包时，她找来4名见证人

邵洛玲今年55岁，家住老城区。退休后闲着没事儿，她在我市一家保安公司找到份工作，负责丽景门景区周边的管理，防止小商小贩乱摆摊，每月工资1200元。

21日16时50分许，她巡查到西大街与义勇街交叉口时，发现路上有一个黑色女士包。邵洛玲说：“附近有4个人也看到这个包了，我索性招呼他们过来，当见证人。”把包打开后，我们发现里面装有一部苹果6手机和一沓钱。我赶紧把包拉上，然后拨打了110。

接到报警后，老城派出所巡逻民警很快就赶了过来。当着邵洛玲的面，民警把钱拿出来清点，一共是4800元。

可是，包里没有任何失主的联系方式，手机也上了锁。民警决定，先把包送回监控中心，再想办法找失主。

就在民警返回的途中，老城派出所接到一名姓武的女市民报警求助，说自己的包丢了。“包里面装的东西她都能说对，唯独钱的数目不对，她说包里装了7800元。”老城监控中心监控员石瑞说，她们开始猜测，这个包到底是不是武女士的。

石瑞赶忙按照报警手机的号码打过去，但接电话的是另外一个人，这个人说武女士是在真不同门口借他手机报警的。

这可怎么办？石瑞再次联系了巡逻民警，让他们把警车开到真不同门前，失主说不定看到警车后会主动找过去。

失主是米线店老板，春节前也捡过包

果不其然，武女士很快便找到了民警。为什么钱数不对？她左思右想，终于回想起来，临出门时自己把包里另外3000元放到家里了。

包失而复得，武女士十分高兴，得知是邵洛玲捡到包主动报警后更是感激不已，立刻冒着小雪来到丽景门附近向邵洛玲当面致谢，并拿出300元往她手中塞。

“这钱我肯定不能要啊，都是应该做的。”邵洛玲说，推让一番后，她婉言谢绝了对方的好意。

昨日，《洛阳晚报》记者联系上了武女士，提起丢包的经历，她感慨不已。武女士名叫武海燕，是洛浦路上一家很有名的米线店老板。21日下午，她从家出来准备到老城花鸟市场给狗买狗粮。出门时，她把钱带上准备顺路去银行存起来，可下楼后发现忘记带银行卡了。

“我打算买完狗粮后再回去存钱。”武女士说，将狗粮放在电动车的踏板后，她随手把包也放上去，谁知在骑车过程中包不小心掉了，自己竟没有一点察觉。

回到家后，武女士一低头看到包不见了，立刻返回寻找，但一路找到花鸟市场也没见包的踪影，于是她借路人的电话报了警。

“邵阿姨真是个好心人，非常感谢她。”武女士说，凑巧的是，自己在春节前也捡到过一包，最后也归还了失主。包里装有1.8万元现金，是顾客吃完饭忘在店里的，“顾客在外地做生意，前段时间还专门来道谢，我这也算是善有善报吧。”武女士说。



广告箱里放着弹弓、大哥大 勾起80后对小时候满满的记忆

□见习记者 刘嘉仪 文/图

昨日，市民陈先生联系本报记者：今天，在王城公园门口103路公交车牌处的广告箱里放着弹弓、大哥大、BP机等物件，满满的都是小时候的记忆。

昨日上午，我来到该站牌处。三鲜伊面、玻璃弹珠、老洛阳火车站的照片、BP机、大哥大、弹弓等物件整齐摆放在广告箱里，有等车的市民注意到后，便仔细观察起来，有人触物生情，还讲起了当年的故事。

陈先生今年32岁，有个3岁的女儿，是个标准的80后。他说：“我印象最深的就是三鲜伊面了。不像现在的方便面里面有酱包、油包、蔬菜包，那里面好像只有一个调料包，当时觉得特别好吃，而且以现在的眼光来看，还



广告箱里放的东西真不少

挺健康的。”

“当年，拿个大哥大可比现在拿个苹果手机牛气多了。那时候我买不起，听说好几万元一个，那时候的几万元都能买套房子了。”韩先生说。

“我是1990年出生的，

虽然不是80后，但这里面的东西我小时候都接触过。记得小时候是用BP机来联系家人的，父母的BP机号我能背得滚瓜烂熟；现在虽然有了手机通讯录，但是再也记不住父母的电话号码了。”小刘说。

不是所有牛奶都叫特仑苏 比如这提假的……

□见习记者 刘嘉仪 文/图

昨日，市民黄女士给记者说了一件窝火的事儿：“干女儿从外地大老远来看我，在火车站附近一家商店买了两箱特仑苏牛奶，可我打开一看，发现不对劲儿。”

黄女士在我市某高校附近开了家奶茶店，有个叫小常的学生在奶茶店里干过兼职。小常跟黄女士感情很深，以至于毕业多年，两个人还保持着联系。

18日，家住汝州的小常乘汽车来洛阳看望黄女士，下车后她在洛阳汽车站对面的一家商店里买了一提特仑苏纯牛奶。

“130元一提，一提有两箱，一箱有12瓶，刚开始老板给了我一提2015年11月生产的，我换了一提2016年1月生产的，当时我随口问了一句是真的吧，老板说保证是真的。”小常说，她到了黄女士住处后发现干妈不在家，于是把



假牛奶(左)无生产日期

牛奶留下后便离开了。

昨日，黄女士将牛奶打开后发现，一箱12瓶牛奶只有4瓶是特仑苏牌的，剩下的都是另一个不怎么知名的牌子的，而且没有生产日期。随后她打开另外一箱，情况一模一样。“这两种不同牌子的牛奶是不是真的也不知

道，我尝了一下，味道都很奇怪。”黄女士说。

干女儿大老远来看自己，出了车站就买到假货，让黄女士既尴尬又丢脸。黄女士说：“钱什么的都不重要，希望相关部门能对这种现象进行管理，不要丢了洛阳的脸面。”

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角